



В Сахалинской области за получение взятки осужден врач-хирург Шахтерской городской больницы

Собранные следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора врачу-хирургу поликлиники Шахтёрской городской больницы «Углегорская ЦРБ» Александру Татару. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия). Следствием и судом установлено, что 22 марта 2010 года Татару получил от жителя города Шахтерска в качестве взятки денежные средства за выдачу листка о временной нетрудоспособности. Приговором суда Татару назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Кроме того, он лишён права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных функций в муниципальных учреждениях, сроком на 6 месяцев.

28 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522246>